

# 亚冠被人打 中超打人去

“鲁豫有约”周日上演，鲁能急盼胜利

4月27日，2014中超联赛第8轮，鲁能泰山将坐镇主场迎战河南建业，最新一季的“鲁豫有约”就此上演。24日中午，鲁能官方网站贴出公告，号召球迷到现场观战，“与球队共同战斗”；而来自河南方面的消息称，建业上下对本场比赛同样极为重视——这场球，对双方来说都像是一道坎儿，就看谁能迈得过去了。

本报记者 李志刚

## 鲁能亟需胜利振奋人心

主场不敌大阪樱花，在亚冠小组赛中排名垫底出局，鲁能泰山一下子成为很多人批评的“靶子”，翻阅4月24日的媒体体育版面，很多鲁能球员的心底可能会“拔凉拔凉的”。

事实上，赵明剑、王大雷等球员，在负于樱花之后均表示“虚心接受批评”，泰山主帅库卡也“把所有的责任都自己扛”，但有些媒体还是坚持认为“库卡及鲁能，只担责任没有对策”。鲁能到底有没有对策，就要看4月27日对阵河南建业的这场比赛了。

毫不夸张地讲，如今的鲁能，已经迎来了库卡到来之后最困难的一段时期：外界批评如潮、内部士气不振、前景尚未可知。怎么样才能迅速走出低谷？答案自然是“场上的胜利”，在亚冠赛场上跌倒的鲁能，只能用胜利才能从中超赛场上重新站起来。

让山东球迷稍感安心的是鲁能本赛季出色的中超主场战绩。鲁能泰山在已经进行的三个中超主场中，三战皆捷，而且不失一球，这有助于他们在迎接河南建业挑战时，保持平和的心态以及必胜的信念。

## 河南已经输不起了

自2007赛季升入中超之后，河南建业遇强愈强，一度有“专治各种不服”的美誉，甚至获得过一次征战亚冠的机会。2012赛季结束后，河南建业降级，但一个赛季之后他们便重返中超，在本赛季前7轮的比赛中，河南建业积6分排名第靠后，此前更是刚刚经历了两连败，因此河南媒体都表示

“再也输不起了”。一球没进的马奎斯因伤停赛两个多月。在失去了这位史上最贵外援之后，建业的阵容和去年征战中甲时已经没啥区别，保级前景自然可想而知，展望客场挑战鲁能的这场中超联赛，河南媒体认为“前景不妙”，他们对河南建业俱乐部多有批评之词，“该投入时不投入，偏偏要省钱，当球队深陷泥沼时，投入的资金又几倍于当初省下的钱。建业队在这方面的教训不是一次两次了。”

河南建业是否应该在二次转会期间，通过更换外援来充实力量？该队主帅唐尧东日前这样回答，“这才打了几场？一切都得打着看。”既然更换外援不现实，河南建业只能通过内部挖潜来提升战斗力了，如果不出意外，出自鲁能的买提江、徐洋将在建业挑战鲁能的比赛中被委以重任。

▶库卡需要用连续而稳定的胜利摆脱质疑。  
本报记者 王鸿光 摄



## 格隆停赛三场 国安遭受重创

本报讯(记者 李志刚) 4月19日，鲁能泰山在中超联赛中客场3:0大胜北京国安，在那场比赛中，格隆因为故意打戴琳而被红牌罚下。24日，北京国安接到了来自中国足协的一纸罚单，格隆最终被停赛三场，这对于北京国安来说是一大打击。

每一次京鲁大战都火爆异常，在最近的这次交锋中，格隆拳击戴琳被红牌罚下，这成为中国足坛连续争议数天的一个热点事件，围棋“棋圣”聂卫平、前上海申花队投资人、戴琳曾经的老板朱骏等人都卷入其中。

如今，中国足协纪律委员会的处罚决定为此事画上了一个句号，格隆因为“拳击”这个“非道德动作”被停赛三场。北京国安主帅曼萨诺、外援马季奇因为在赛后评论、抨击裁判的执法，分别被处以停赛一场的处罚。北京赛区因为在京鲁大战中出现球迷向比赛现场投掷杂物的现象，被中国足协通报批评。

## 皮耶罗 有望加盟恒大



本报讯 据《全市场》、《意大利足球》等多家意大利媒体报道，现效力于澳超悉尼FC俱乐部的意大利球星皮耶罗可能加盟广州恒大，恒大准备提供给他一份为期一年的合同。

据了解，现年39岁的意大利老将皮耶罗与澳超球队悉尼FC的合同即将到期，尽管这位前尤文图斯球星的年龄偏大，但他表示在退役之前还想再踢至少一个赛季。

在离开意甲赛场之后，皮耶罗与澳超球队悉尼FC签约两年，到目前为止代表该队在48场比赛中打入24个进球，依然保持了良好的竞技状态。皮耶罗与悉尼FC的合同将在今年夏天到期，此前，曾传出皮耶罗可能退役的消息。不过，皮耶罗表态希望至少让自己的职业生涯再延续一个赛季。

虽然皮耶罗的年龄与广州恒大一贯的引援标准不相符，但考虑到里皮曾经是皮耶罗的恩师，皮耶罗加盟广州恒大并非完全不可能。

# 热烈祝贺 全国血管瘤知名品牌长峰血管瘤落户山东

——中国侨联笑玮儿童血管瘤胎记治疗基金寻找百名血管瘤胎记患者

还笑童颜 爱满齐鲁  
现在拨打电话  
获得笑玮基金慈善援助

国家级血管瘤胎记专项慈善基金

山东唯一指定医院——济南长峰血管瘤医院



活动时间：即日起——6月30日

Bai du 百度

笑玮基金在线申请

百度一下

“还笑童颜 爱满齐鲁”——济南长峰血管瘤医院



主办单位：中国侨联笑玮儿童血管瘤胎记治疗基金

唯一承办单位：济南长峰血管瘤医院

官方申请热线及微信  
**400-012-0699**  
**0531-6882-5018**

